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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 1 

  
  

ПРЕДГОВОР  
от Кристиан Ворх 

  
Запознах се с Михаел Кюнен през лятото на 1977 г. по време на улична 
схватка с комуната. Още при тази първа среща, която поради обстоятелствата 
беше кратка, той и другарите от клуба за отдих "Ханза", който той 
ръководеше, ми направиха възможно най-доброто впечатление. Само след 
малко напуснах NPD и се предоставих на Михаел Кюнен като член на новата 
партия, която той планираше. 
    
През есента на 1977 г. Михаел Кюнен основава AKTIONSFRONT 
NATIONALER SOZIALISTEN. За няколко месеца станахме известни извън 
границите на Западна Германия. Програмата, разработена от Михаел Кюнен, 
и концепцията за открита, провокативна изява се оказаха отлични. Бяхме 
само малка група от млади и самоотвержени идеалисти, без подкрепа, без 
връзки, без влияние и без финансова помощ. Но ние не се възпряхме и 
постигнахме успех. За първи път нашите врагове бяха принудени да отчетат 
съществуването на организирани и предимно млади националсоциалисти.  
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 Като заместник на Михаел Кюнен присъствах на практика на всички акции. 
Освен това работех в тясно сътрудничество с него по всички организационни 
въпроси. През това време го опознах и оцених като човек, като другар и като 
политически лидер. 
    
Никой не можеше да се състезава с него: 
    
С пълната си отдаденост и готовност за жертви, с политическата си визия, с 
тактическия и стратегическия си усет. Но преди всичко с харизмата, която 
привличаше предимно млади активисти. Той е широко образован човек, 
решителен, упорит и смел, отличен оратор и организатор. Той е човек, който 
не претендира за лидерство от егоизъм или самонадеяност, а му е наложено 
от другарите му и го приема, защото знаем, както и той, че той е бил и е най-
добрият човек за това. 
    
След ареста му през лятото на 1978 г. успях да ръководя СНЕ още година и 
половина, докато не бях арестуван. По време на престоя ни в затвора 
политическият климат се промени. Преследването стана по-силно и в 
резултат на това много групи се разпаднаха. Но духовният климат, 
готовността най-вече на младите хора да отстояват старата и все пак вечно 
нова идея, се подобри. Съдбата сякаш си беше взела глътка въздух:  
    
Да изчакаме освобождаването на Михаел Кюнен.  
    
През декември 1982 г. моментът настъпва и оттогава нещата се развиват все 
по-успешно. Последваха Франкфуртският призив и обединението с 
НАЦИОНАЛНОСОЦИАЛИСТИТЕ. Последваха сензационни публични 
митинги, които дори бяха широко отразени в чужбина. Последва обединение 
на всички значими националсоциалистически сили в единна организация. От 
март нататък аз също успях да взема активно участие в това отново. Като 
човек от най-близкото обкръжение на Михаел Кюнен знам много добре колко 
трудна беше работата ни. Липсваха превозни средства, печатарски машини и 
друго техническо оборудване, места за срещи и връзки. Държавното 
преследване се редуваше с терор от страна на комуната. Само през първите 
шест месеца на 1983 г. имаше общо три нападения срещу Михаел Кюнен.  
 А постоянният недостиг на пари бил особено потискащ. Неведнъж 
пътувахме за митинг и дори не знаехме дали ще има достатъчно бензин за 
обратния път.  
    
Но всички тези проблеми не могат да обезкуражат Михаел Кюнен. Те само го 
укрепиха в неговата решителност и отдаденост. Той беше движещата сила, 
моторът, който подтикваше другарите към все нови и нови действия и ги 
водеше към успех. 
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Въпреки че според официалната информация на Службата за защита на 
конституцията сме имали не повече от 270 членове, АНС/НА и всички нейни 
дъщерни организации бяха забранени на 7 декември 1983 г. Но за първи път 
в историята на западногерманската държава - съставна част на Федерална 
република Германия, забраната на организациите беше неефективна. Самият 
Михаел Кюнен казва на другарите и представителите на пресата в деня на 
забраната:  
    
"Забранени сме. И какво? Sieg Heil!" 
    
Общността, създадена в продължение на година на борба и жертви, не 
можеше просто да бъде забранена. Организациите могат да бъдат 
разпуснати, но хората, които са се борили за тях, остават. И страхотното 
чувство, че сме работили за обща кауза под единно ръководство, също 
остава.  
    
Само след няколко месеца водещите западногермански политици трябваше 
да признаят, че са нанесли удар със забраната. Реакцията беше засилен 
държавен терор срещу Михаел Кюнен. Срещу него отново бяха заведени 
разследвания, той беше изправен пред съдилищата, арестуван от полицията 
при всеки възможен случай под най-неправдоподобни предлози. Знаехме, че 
няма да мине много време и Михаел Кюнен отново ще изчезне зад решетките 
и стените на демократичния затвор за мнения. Той също знаеше това, беше 
подготвен за него и готов за него. Организираните германски 
националсоциалисти стоят непоколебимо зад Михаел Кюнен. Това само по 
себе си доказва харизматичната аура, която притежава Михаел Кюнен, 
степента, в която се ползва с доверието на своите последователи. Няма 
съмнение, че това ще остане така. Михаел Кюнен влезе в историята на 
партията още приживе. И дори ако днес той бъде изтръгнат от нашите среди, 
името му ще остане безсмъртно, докато в Германия има 
националсоциалисти, с други думи: докато има Германия. 
    
За книгата:  
    
ВТОРАТА РЕВОЛЮЦИЯ е написана в затвора и изнесена нелегално. 
Първата публикация щяла да бъде в KRITIK VERLAG на другаря Тиес 
Кристоферсен. Но преди това да се случи, се намесва политическата 
полиция. Ръкописът е конфискуван, а Тиес Кристоферсен и Михаел Кюнен 
са обвинени. Въпреки че присъдата е отменена, тъй като книгата не е 
отпечатана, това е първият случай в съдебната история на Западна Германия, 
в който съд се опитва да осъди мъже, които все още не са отпечатали книга, 
но искат да я отпечатат и разпространят. Това само по себе си е 
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доказателство колко взривоопасна е ВТОРАТА РЕВОЛЮЦИЯ за 
управляващите в Западна Германия. 
    
Успяхме да се сдобием с копие от ръкописа по авантюристичен начин. 
Фотокопия на ръкописа се разпространяваха известно време в нелегалност, 
така че поне едно копие от ръкописа да бъде запазено дори в случай на 
мащабна полицейска операция. ВТОРАТА РЕВОЛЮЦИЯ е фундаментален 
труд, теория, която е и перспектива. Тя обяснява не само защо и как се 
борим, но най-вече с каква крайна цел. Тя е програма, цялостно ръководство 
за това как националсоциализмът може да бъде осъществен в това време и в 
тази страна, въпреки всички трудности. И в същото време тази книга е 
обявяване на война както на класическите, така и на новите врагове на 
движението, афиширане на революционния характер на нашата идея. 
    
Това, което е решаващо за тази книга, е не само далновидността, която тя 
изразява, единството на убежденията. Не по-малко важно е, че тя се чете 
лесно. За разлика от пространните обяснения на националните писатели, 
Михаел Кюнен говори езика на своя народ и пише така, както той говори. 
Това е книга, която човек може да разбере дори без да е посещавал 
университет или гимназия. Това е книга, която, ако е възможно, всеки 
народен представител трябва да познава и най-вече да й обръща внимание. 
Това е революционна книга и нейното разпространение е важна стъпка към 
великата цел на националната и социалистическата революция - 
обновлението на народа и идеята. 
 
 

ВЪВЕДЕНИЕ 
  
Аз съм националсоциалист.  
    
Аз съм боец, а не велик оратор. И със сигурност не съм писател. 
    
Аз съм на 23 години - не е възраст за мемоари или политически философии.  
    
Задържан съм по мнение - липсват ми книги и документи, които да 
подкрепят думите ми. 
    
Това писание ще бъде потиснато - възгледите на буржоазния свят за така 
наречените "неонацисти" са твърде закостенели. Безмозъчни бандити, 
политически рокери, психопатични потомци на партията на газовите камери 
- такива трябва да бъдем в очите на нашите врагове, такива искат да ни 
покажат пред народа ротационните синагоги на системната преса - от 
"Юдише алгемайне" до "Арбайтеркампф", от "Шпрингер" до "ЮЗ" и от 
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"Форевърс" до "Националцайтунг". Да докажем, че сме различни, е една от 
задачите на тази книга.  
 Пиша тази книга като борец, като практик, като основател и водач на един 
млад фронт, на който имам какво да кажа - а не като теоретичен 
ветропоказател! Езикът ми не е бледа словесност, а кървава вяра, заради 
която съм в затвора. Не съм безпристрастен, не съм обективен и не искам да 
бъда, защото на карта е заложено бъдещето на този народ, народ, който е 
една от най-великите и смели раси в историята на света, а сега е отишъл на 
кучетата по такъв начин, че сърцето се свива.  
    
Тази книга иска да обвини и осъди, да даде израз и форма на дивата омраза 
на моите млади другари, но също така и да нарисува една нова и по-добра 
Германия, в която германците отново са помежду си: свободни, горди, 
щастливи и обединени в ЧЕТВЪРТИ РЕЙХ! 
    
Няма какво да кажа за себе си. Роден съм на 21 юни 1955 г. в Бон-Бойел - 
десет години след разпадането на Големия германски райх. Аз съм 
единственото дете на семейство от средната класа, което е напълно ужасено 
от дейността на потомството си. Интересувам се от политика от най-ранна 
младост и от 14-годишна възраст имам доста наситено с политически 
събития време:  
    
Бях привърженик на NPD, която обаче от самото начало беше твърде умерена 
за мен, и станах първият и вероятно единствен националнодемократичен 
студентски говорител в Бон. Бях малък активист на Aktion WIDERSTAND, 
чийто поздрав използваме и днес. За един кратък исторически момент W 
беше символ на единството на всички национални сили във Федералната 
република. Провалът на Aktion WIDERSTAND се превърна във втората 
трагедия на националното движение само за пет години, след неуспешния 
опит на NPD да прескочи 5-процентната бариера. Той се провали заради 
малодушния филистерски подход на така наречените "национални" 
реакционери и - както знаем днес - заради предателството на масоните и 
ционистките слуги, които се загнездиха в националния лагер. Без никога да 
променям убежденията си, по същото време се присъединих към Съюза на 
юнкерите по тактически съображения, за да се откъсна от него след няколко 
седмици, ужасен от изключителния кариеризъм на юнкерите от ХДС, които 
бяха остарели рано. 
    
След 1973 г. движението сякаш за първи път излиза на националната сцена. 
Група млади патриоти, готови за действие - може би 400 души в началото - 
напуснаха буржоазната NPD и основаха Aktion NEUE RECHTE (ANR), която 
се разрасна експлозивно. Тук ние, момчетата, за пръв път се срещнахме с 
истински националсоциалисти, които не криеха убежденията си. Вероятно аз 
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бях първият, който разпространяваше листовки на ANR в моя район, окръг 
Рейн-Зиг. Но бързото разрастване на ANR се оказа по-скоро проклятие, 
отколкото благословия. Появиха се сектанти, разколници надигнаха глава и 
АНР се разпадна!       
    
Всичко се разпадна за мен! Вече знаех какво да мисля за буржоазно-
демократичните и националните филистери. Едва 18-годишен, аз вече бях 
преминал през четири групи:  
    
JN, младежката организация на NPD, след това Junge Union, Aktion W и 
накрая Aktion NEUE RECHTE. По онова време се смятах за фашист, бях 
фанатичен почитател на Бенито Мусолини, чиято борба за власт винаги съм 
преживявал с горещи сърца! 
    
Това, което ме раздели от националсоциализма тогава, беше онова, което 
разделя всички онези, които вярват в пропагандните лъжи на победителите:  
    
Не разбирах какво са имали националсоциалистите срещу евреите. Допуснах 
една последна политическа грешка, преди за първи път да се оттегля от 
политиката на деветнадесетгодишна възраст и да се запиша доброволец в 
Бундесвера: 
    
Убеденият фашист Михаел Кюнен започва да флиртува с 
националсоциалистическия комунизъм на новата (маоистка) КПД от чисто 
недоумение! Това време също беше кратко, но ме научи да признавам, че 
вляво работят и млади идеалисти, повечето от които искат най-доброто. 
Оттогава омразата ми е към либерално-капиталистическата система, която 
изправя един срещу друг най-добрите синове на този народ, за да спаси себе 
си, и към престъпната система на болшевизма, но не и към простия, заблуден 
фронтовак с другия номер на полевия пост - този със сърпа и чука. Как би 
започнала да трепери тази корумпирана система, ако само за миг се обединят 
могъщите революционни течения отдясно и отляво и окупационните слуги в 
Бон, тези подлоги на чужди интереси, бъдат пометени в бездната! 
    
От 1.7.1974 г. до 1.9.1977 г. бях доброволец в германските въоръжени сили, 
като последното ми звание беше лейтенант. На различните курсове за 
обучение получавах добри оценки почти без изключение. Почти две години 
стоях настрана от политиката, въпреки че понякога темпераментът ми 
заплашваше да надделее над мен. Едва с основаването на 
Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) отново видях политическа 
възможност и от самото начало участвах в организацията на тази нова дясна 
партия, която разполагаше с милионен бюджет за изборите за Бундестаг през 
1976 г. В Хамбург ситуацията беше особено благоприятна, защото имахме 
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"черно-бяло-червено" държавно обединение. От самото начало в 
ръководството на AVP в Хамбург имаше поне четирима десни, двама от 
които националсоциалисти! Аз бях член на този изпълнителен комитет от 
създаването му до окончателния провал на изборната кандидатура, първо 
като оценител, а накрая като заместник-председател на щата и посочен 
кандидат за Бундестага.  
    
Но по време на този ангажимент се запознах с Волф-Дитер Екърт, 
дипломиран инженер на около 35 години по това време и лидер на 
"Приятелите на НСДАП". Екърт е "пионерът" на 
националсоциалистическата партия. Още през 1967/68 г. той започва 
подготвителна работа за основаването на Лигата на германските 
националсоциалисти (BDNS), която е забранена през 1969 г. Този човек 
затвърди убеждението ми, че съм на прав път. Докато дотогава можех да 
кажа: "Отдясно на мен е само стената", днес важи изречението: "Аз съм 
стената!". 
    
Хамбург е крепост на националсоциалистите от новото поколение. От 
края на 60-те години на миналия век държавните органи за защита 
регистрират съществуването на "регионално значима НС група". Под 
сменящи се ръководства и с все нови и нови имена 
националсоциалистите търсят жизнеспособен, легален изход от гетото на 
старата реакционна десница. Първо с JN, след това в Standarte 17. Juni и 
накрая като Freizeitverein Hansa, предшественик на Aktionsfront Nationaler 
Sozialisten. В NSDAP/AO, Gau Hamburg, млади и стари 
националсоциалисти също се борят за отмяна на забраната на NS от 1971 
г. насам.  
    
Така че почвата беше благоприятна, когато на 8 май 1977 г. с подкрепата 
на двама другари организирах клуба за отдих "Ханза", за да дам на 
националсоциализма в Хамбург нов тласък и нова стратегия. Започна 
пътят от анонимността към хората. С все нови и нови идеи държавната 
сигурност беше провокирана, пресата беше принудена да съобщава и 
народът най-накрая научи: НИЕ СЕ ВЪРНАХМЕ! 
    
Това е трудно пътуване, съпроводено с арести и разследвания, загуба на 
работа и домове. Терорът се засилваше, а системата даваше отпор. От 
януари до юли 1978 г. бях арестуван осемнадесет пъти, като последния 
път бях задържан под стража. И все пак не съм извършил престъпление 
:     
Обичам народа си, почитам Адолф Хитлер и казвам мнението си - ето 
защо минавам през затворите на демократите!  
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Но не отивам сам. Зад мен и другите ръководители на национални и 
социалистически бойни части вече има стотици млади другари, които не 
се плашат от никакъв риск, които са готови да жертват бъдещето си, 
младостта си, дори живота си за своя народ, ако се наложи! Първо 
дойдоха 18-20-годишните, а сега вече 14-16-годишните поемат нашите 
знамена. И всеки ден те стават все повече. Скоро те ще бъдат хиляди:  
    
Свастиката и параграфите за защита на евреите ще паднат и 
Националсоциалистическата германска работническа партия отново ще 
държи съдбата на нашия народ в ръцете си! За този ден живеем, за този 
ден се борим, за този ден умираме! Ние, младите патриоти, както 
ръководството, така и последователите, не искаме да бъдем нищо друго 
освен слуги на идващата НСДАП, която вече се бори в нелегалност и 
един ден отново ще се намеси в историята! 
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